



彰显巾帼力量 展现时代风采

二七区表彰十大杰出(优秀)女性

3月4日下午,由二七区妇联举办的庆祝三八国际妇女节106周年暨第四届二七区十大杰出(优秀)女性颁奖典礼在政通礼堂举行,市妇联主席马斐颖,蔡红、陈红民、许广佑、于广志等区四个班子领导与全区各界妇女代表共计1000余人参加了典礼。历时4个月,通过基层推荐、个人自荐、网络投票推选、评审委员会评定等多方裁定,最终评选出第四届二七区“十大杰出(优秀)女性”人员。此次获表彰的10位女性在经济、政治、文化等方面都发挥了“半边天”作用,在她们身上展现了新时期女性聪慧时尚、自信坚韧、创新进取的时代风采。颁奖典礼通过视频播放、现场访谈、文艺演出等多种形式,生动展现了当代女性风采,号召妇女同胞争做“自尊、自信、自立、自强”的新女性。记者 景静 通讯员 李翊菲

王双华:主持完成省级多项科研项目 作品获得多项大奖



王双华今年37岁,现任郑州大学陶瓷文化研究中心副主任。她曾荣获郑州市“三八红旗手”,并在英国谢菲尔德大学进行学术访问半年。主持完成省发改委、科技厅、教育厅多项科研项目,发表学术论文多篇,陶瓷作品获得了国内多项大奖,合作出版国家“十二五”规划重点图书《中国钧瓷》、全国高等教育“十二五”规划教材《产品设计》,获国家发明专利一项、外观设计专利多项,河南省科技进步二等奖、省教育厅科技成果一等奖、科技论文一等奖等。

王蕾:坚守基层教育20年 热心公益助力弱势群体



40岁的王蕾现任二七区教育体育局教育督导室主任。她坚守基层教育20年,无论担任教师还是领军团队,她都凭借严谨作风和勇于创新,成为业内佼佼者。从事教育督导工作主持构建的“三九模式”,被作为唯一教育督导经验在全省159个县市区推广,“督导管理信息化”经验被教育部认可并向全国推广。她勤而好学,不仅是全国中小学教育督导评估专家组成员、河南省基础教育评估专家成员,还潜心研究青少年心理,义务为学生进行学习行为指导和犯罪心理疏导;她热心公益,多次参与心理危机干预,挽救鲜活生命,参与女童保护和希望工程,助力弱势群体。

牛雷莉:组建文化志愿艺术团7年 每年百场公益演出



牛雷莉,55岁,现任郑州市音乐家协会副主席、二七区文化艺术总团团长、二七区文化艺术总监。2008年她率先在郑州组建了“田园二七”文化志愿者艺术团,常年为基层老百姓服务,每年的100场公益演出、100场公益辅导活动,获得各方好评。7年来,她带领的志愿服务人数超过2万人次,受益群众达百万人,取得了良好的社会效益,树立了文化志愿者的良好形象。她开拓创新,2013年又组建了郑州市第一支残疾人合唱团,用他们特殊的身躯创造出一种特殊的美丽!“我对服务老百姓的情感,就像是绿叶对根的情意”,她是这样说的,也是这样做的。

李爱华:7年深入社区 当好“小巷总理”



李爱华现年43岁,二七区建中街办事处建华社区党委书记。自2008年任建华社区书记以来,她以高度的责任感和强烈的事业心,深入社区楼院和居民群众家中,为社区居民办好事办实事,突破重重阻力建成社区690平方米的办公用房,协调社会资源为辖区无人管理的背街小巷“南建华小巷”疏通下水管网、安装路灯照明、解决卫生保洁等问题,受到辖区群众的一致好评。她本人先后获得河南省“维权示范岗”先进个人、郑州市社区科普大学优秀组织工作者、优秀党务工作者等称号,还被推选为郑州市第十四届人大代表。

关丽:捐赠导盲犬“照亮”盲人的路



关丽,53岁,现任郑州市爱心导盲犬服务中心主任。为了保障残疾人的合法权益,使导盲犬顺畅出行,她多次带领导盲犬与盲人朋友出入公共场所,一次次登上公交、地铁、火车等各种交通工具。在河南省残疾人合法权益保障的法律法规制定中,起到了积极的推动作用,使河南省的导盲犬事业走在了全国的前列。她还将训练出来的价值100多万元的6只导盲犬全部无偿捐赠给盲人朋友使用。她曾荣获郑州市第三届道德模范提名奖,多次受到中央电视台、新华社、省、市等各大媒体的宣传和报道。

张晓霞:商海女强人 助力经济发展



张晓霞,45岁,现任BHG(北京)郑州店总经理。她自2001年11月份入职北京华联,2007年7月任总经理,2010年任郑州地区总经理。她满怀对公司及社会高度负责的敬业精神和良好的职业操守,带领团队勇于面对市场竞争,围绕经营定位,以招商调整为龙头,以实惠的时尚促销主义为营销思路,以诚信经营为宗旨,兢兢业业、踏踏实实,从容面对一次次困难与挑战,诠释着服务的真谛,实现了自我的超越。公司销售逐年大幅增长,纳税能力不断增强并连续得到辖区政府的表彰,2009年度被评为郑州市纳税工作A级单位,为郑州商贸城经济建设作出了突出贡献。

徐燕:心系检察事业 一线耕耘13年



徐燕,34岁,现任二七区人民检察院检察官。她敬业爱岗、体贴群众,先后在检察院侦查监督、民行检察、犯罪预防等一线耕耘13年,正确办理各类案件1700余件、受理群众查询2.5万件,已成为检察队伍中一名“温柔的女强人”。她心系检察事业,就连哺乳期还经常舍弃小家,花费大量时间加班走访,并发现犯罪线索多件,为国家挽回经济损失超过千万元。她还先后获得“全省优秀宣讲员”、“全省十佳预防调查”、优秀案例分析和郑州市优秀共产党员等近20项个人荣誉。

崔瑞玲:认真履职、勤勉敬业 二十六年如一日



崔瑞玲,45岁,现任二七区人民法院民一庭庭长。她自1990年大学毕业到二七法院工作以来,26年如一日,兢兢业业,勤奋好学。无论是做书记员、审判员,或者是庭室负责人,她都认真履职、勤勉敬业。在她的带领下,民一庭全体人员树立“六无”理念,以提高审判质效为切入点,以案结事了、群众满意为目的,为全面提升法院在群众心目中的形象作出突出贡献。她本人由于工作上的突出表现多次被荣记个人“一等功”和“二等功”。

鲁云红:宁愿一人脏 换来万人洁



鲁云红,48岁,现任建新街环卫中转站中转操作工。她以环卫岗位为荣,吃苦在前,享受在后,勤勤恳恳,兢兢业业,处处起模范带头作用,并以“宁愿一人脏,换来万人洁”的思想来鞭策自己,在本职岗位上取得了优异的成绩。她像爱护自己的眼睛一样爱护自己的操作设备,对自己所管的中转站设备,勤观察,勤加油,勤擦拭,勤保养。多年来,她管理的中转站设备,从未出过任何故障。她吃苦耐劳、默默奉献,从不计较个人得失,圆满地完成了自己的各项工作,为环卫事业奉献出自己的光和热。

谢华:不论工作岗位 认真负责任任怨



谢华,48岁,现任郑州市公安局清云路分局治安管理大队教导员。参加公安工作以来,无论在哪个工作岗位,都是干一行、爱一行、钻一行,认真负责,兢兢业业,任劳任怨,尤其是在今年的“上合”政府首脑会议安保工作中,身先士卒,不讲条件,带病坚持工作,圆满完成了重点人员管控、流动人口信息采集156800余人,办理居住证115699人等工作任务。由于成绩突出,她连续多年被评为省市区政法先进个人、优秀共产党员、二七区“三八红旗手”、全国优秀人民警察等荣誉称号。